KopeHb n-ou
cTeneHu
U ero CBOUCTBAG
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OnpepeneHue:

KopHem n-Hou cmeneHu u3 Yucna a
Ha3bl Baents hakKoe YUCsio, N-Has cheneHb
Konoporo pasHa a.

pumep:

KopeHb TpeyTbey crefieHu us yucna
27 pase éfd'lql( ak 33 = 27.
Unu ymucna 2 u -2 asnarotcs
KOPHS ’fue.c_xo& cTeneHn us
ucna 64, Tak Kak 2° = 64 u

(—2)° = 64
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n—He4yeTHoe Yucno
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Hanpurimep -

Kope+Hs TperTbeirr crTeneHmm M3 4Yumcsia
27 pasBeH 3, Taxk kKak 3% = 27.
Mririya vmcsria 2 um — 2 asrnisarorTcs
KOPHSsaIAMM UIeCcTOoOM cTerneHum m3

Yucsyia 64, Taxk KaxKk 2 — 64 wu
e >2\N6 ____ -~

Yucno kopHeu AAHHOro ypasHeHUs
3aBUCUT OT h U a.

Hanpumep:

KopeHb TpeTbeu cTeneHu U3 yucna
27 paseH 3, Tak Kak 3° = 27.
Unu ymucna 2 u -2 asnarotcs
KOPHAMM LWECTOU cTeneHU U3

uyucna 64, Tak Kak 2° = 64 u
( 9\6 _ A




ApUPMeTUYEeCKUU KOopeHb

N-OU cTeneHwu
ApugmMmemuyecKuUM KOpHeM n-u cmereHu us3
yucJsia a Ha3blearom HeompuuamesibHoe
yucJsio, n-s1 cmerieHb KOmopo20 paeHa a.

Ha mpesinmep -
KoperHis TpeTrTbhbeiid cTerneHum M3 4Yumicsia
27 paeBeH 3, vTaxk kaxk 3T —= Z27.
My vumacisTia 2 11 —2 aSassrisarovTcs=A
KOPHSIAMM LUWIeCTOII cTeneHum M3
YuicsiIa 64, TakKk Kaxk 2 — 64 u
(—2)H)°® — 64a

Hanpumep:

KopeHb TpeTbeid cTeneHu ms 4Yucna
27 paseH 3, Tak kak 33 = 27.
Nnu yucna 2 m -2 asnarorca
KOpPHAMMU LWEeCTOMU cTeneHu mus3
yucna 64, Tak Kak 2 = 64 u

(—2)% = 64



TepmuHonorus

Hanpumep:
KopeHb TperTbeii cTenenu us uucna

27 paseH 3, Tak Kak 3° =27,
"

Mnu wucna 2 u -2 ssnarotea

KOPHSMM LWeCTOIA CTeneHy U3
uncna 64, Tak Kak 26 = 64 u

(-2)° = 64 i

J - paauKan
N - nokasartesnb KOpHs

A - noaxopeHHOe 4YUCNO
(sbzpaxkeHue)



TTpumeper:

Vi L= aw § =T 2 PaaC —F — s
<cop>pe—ssn-= ol — 2 —Su o TR N Pt o — I op B —% = § B a—s == - gR-m<c— _Fu<x

= " I <aEs<—8s4=8 = _ - cu < T I T = = — = = _

| P 5 o § B - gse-S<c—_Fu<xu = o—0 e SeEs F i Saf <> ¥ <=8

S <> 8 =1 B8 AS Se— < W <>i8 T == U O —= 0—3 o—3 a—a ==

- ga-e<c— _Fu<x e T ca < BT < T = = Es << i n—a
C— == DO — &

Harnpsirmep -

KoperHis TperTbhbeilr cTeneHm M3 4YuicJsia
27 paeBeH 3, Taxk kak 3% = 27.
My “umcsria 2 mm — 2 asaesrnisarorvTces
KOPHSIAMM LIIeCTOoO1 CcTerneHmm m3
Yyumcsia 64, TakK KaxK 2 — 64 u

(—2)° — 64




GCCMOTPUM NPUMEPBL:

1) Pewure ypasHeHue:

Hanpumep:

KopeHb TpeTbeid cteneHm ms 4yucna

Hanpumep:

KopeHbs TpeTbeii cTeneHu ms 4ucna
27 paseH 3, Tak kak 33 = 27.
NMnu yucna 2 m -2 asnarorcsa
KOPHAMU LWECTO cTeneHu us
uumcna 64, Tak Kak 2% = 64 un

(—2)° = 64

Hanpumep:

KopeHb TpeTbeid cTeneHu mus uucna
27 paseH 3, Tak kak 33 = 27.
Nnu yucna 2 u -2 senarotca
KOPHAMU LWECTOM cTeneHu us
yucna 64, Tak Kak 2% =64 un

(—2)¢ = 64

27 paseH 3, Tak kak 33 = 27.

Mnu yumcna 2 v -2 asnarorcsa

KOPHAMU WEeCTOMW cTerneHu ums

yucna 64, Tak Kak 2% = 64 n
(—2)% = 64

Hanpumep :
KopeHb TpeTbeii cTemneHu m3 4Yucna
27 paeeH 3, Tak kak 33 = 27.
Minu bumcna 2 v -2 asnarorca
KOPHAMU LWECTOM cTerneHu us
ymcna 64, Tak Kak 2% = 64 wn
(—2)°¢ = 64

Hanpumep:

KopeHb TpeTbeid cTerneHu ms yucna
27 paeseH 3, Tak kak 3% = 27.
NMnu yucna 2 m -2 aenarorca
KOPHAMMU LWECTOW CcTeneHm ms
umcna 64, Tak kKak 2% = 64 wn

(—2)° = 64

I rippyi/nme p -

KopeHbs TpeTbeti cTerneHu m3 4ducria

27

paeeH 3, Tak kak 3% = 27.

Mrnum vumcsysia 2 m -2 agnarorcA
KOPHSAMMU WeCcTo cTeneHum us3

JRE— - a —_ - - — A — - - -



GCCMOTPUM NPUMEPBL:

2) Pewwute ypasHeHue:

Hanpumep:

KopeHb TpeTbeid cTeneHm m3 4ducna
27 paseH 3, Tak kak 33 = 27.
Mnu vumcna 2 v -2 asnarorcsa
KOPHAMU WeCTOMW cTerneHu ums
yucna 64, Tak Kak 2% = 64 n

(—2)% = 64

Hanpumep :

Hanpumep:

KopeHb TpeTbeid cTeneHu ms Yucna KopeHb TpeTbeid cTterneHu m3 Yucna
27 paeeH 3, Tak kak 33 = 27. 27 paeer 3, Tak kak 3% = 27.
Nnu yucna 2 u -2 aenarotca Mnum yumcna 2 v -2 asnarovcsa
KOpHaMM wecToi creneHu us KOpHAamMmu wecToii cTteneHum us
uumcna 64, Tak Kak 2% = 64 u ymcna 64, Tak kak 2° = 64 u

(—2)°® = 64

(—2)° = 64

Hanpumep: Hanpumep:
KopeHb TpeTbeid cTeneHu mus uucna KopeHb TpeTbeid cTerneHu ms yucna
27 paseH 3, Tak kak 33 = 27. 27 paeseH 3, Tak kak 3% = 27.
Nnu ymucna 2 u -2 aenarotca Nnu ymcna 2 m -2 aenarortcsa
KOPHAMU LWECTOM cTeneHu us KOPHAMU WECTOM cTeneHu us
yucna 64, Tak Kak 2% =64 un umcna 64, Tak kKak 2% = 64 wn
=2)° =64 (—2)% = 64
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rQaripyIiMmeEp -

KopeHre TpeTbeiid ctTerneHm m3 4Yumcsia
27 paeeH 3, Tak kak 33 = 27.
Mrnum umcsyia 2 v -2 asnarorcsa
KOPpHSAAMMU WIeCcToOM cTerneHu ums3

- A —_— e - - — A — - S




Takum obpasom, Aenaem BLIBOA:

< rippeIsrmep -

HKoperir TpPpeTheild CcTEeErrneH LT 143 Y cJsia
27 paBser1 3. TaK kaxk 3T — =7
s geacriria 2 14 — 2 sSmesisilrovTaesa
KOPHSsIAAL UMIeCTOA CcTErrnnaeHHie 1=
Qg cIsria &4, TAaK KaK 2 — &4 w1

C—2=2)DH)°® — &4

TTpu n-yeTHoOM cyliecTBYHOT ABA KOPHA n-WU
cTeneHu us noboro NoNoXuTtenbHoro
yucna a.

KopeHb n-U creneHu us ymucna O paseH
HYNHO;

KOpHeWu YETHOU cTeneHUu us
oTpuLaTesibHbIX Yucesl He CyluecTByerT.




TTpu HeueTHOM n cylwechByem
KopeHb h-U cheneHW u3 nroboro
yucsia a, U NPUTOM TOJSIbKO OAUHI

Hanpumep:

KopeHb TpeTbeu cTeneHu m3 yucna
27 paseH 3, Tak Kak 33 = 27.
Mnum yucna 2 v -2 asnarorcs
KOPHAMM LWEeCTOMn cTemneHu U3
yucna 64, Ttak Kak 2% = 64 w

(—2)¢ = 64



OCHOBHBIC CBOUCTBA KOPHEH:



Teopema 1. Kopenv n-oit cmenenu (n = 2, 3, 4, ...) us
npou3ee0eHuUss 08yX  HEOMPUUAMETIbHLIX  YUCET  PAGEH
npou3eedeHur0 KopHeil N-0ll CMEeneHu U3 IMuxX Yucel.

fab =%a -4b
ITpullppiZep 1. BoiuBornwnosenmo:
P8 61023 0F -4/6/8 43-4 =12

~4/3%.4.3.4% =4/3%.4" =
-4/(3-4)" =3.4=12




Teopema 2. Kopenv n-ou cmenenu u3z omuowieHus
HeOMpuUUameIbHo20 4ucia a U RON0IHCUMENbHO20 uucia b
PAaBeH OMHOULEHUIO KOPHell N-0ll CHeneHU U3 IMUX YUCel.

Ipumep 3.

[27 327 _3
8 3/g 2

Boiuucnumeo:

=1,5

Ipumep 4.

Boiuucinumeo: 4” 405 405 S 8
V 80 V 5.16 V16




Ilpumep 5.

Buoiuuciumeo:




Teopema 3. Umoowt 6036ecmu Kopemv N-0ii cmeneHu u3
HeOMpuUuameibHo20 YUcia a 6 HamypaibHylo cmenens K, Haoo
8 INY CHENneHb 6036€CHU NOOKOPEHHOE 8blPadCeHUe.

Ka |

Ilpumep 6.

Buviuuciumeo:

] A AT - -




Teopema 4. Umoowt uzeneuv kopenv N-oii cmenenu u3 Kopus k-
Oll CMeneHu U3 HeOMmpPUUamenabHo20 4ucia A, HaA00 u3ejedb
Kopenv Kn-oii cmenenu u3 3mozo uucia.

Ipumep 7.

yi npocmumbs 6blpasicenue.

a) UNa =3%a =%a
6) 4%a =*%a =%a



Teopema 5. Ecau nokazamenu KoOpHA U NOOKOPEHHOZ20
BLIPAINCCHUA YMHOMHCUMDb UIAU PA30EAUMb HA O0HO U MO JHce
YUC0, MO 3HAYEeHUEe KOPHA He UBMEHUM CAL.

mp/akp :m/ak
Ipumep 8. a) 1\2/316 =3\/E':174 6) 3\’/E':T=6\/372

Ipumep 9.

Ynpocmum eviparicenue: Jg.%/a_.%:12‘/a6 .12‘/34 .12‘/33 —
:1%/36.34033 :12/313




866. HaiiguTe sHaueHWe BbIPAYKEHUS:

a) 30,125 - 216; B) 3 33;’-; 1) 3 21% . 33



867. Briuuciaure:

a) Y63 - ¥147; B) {8 — V56 - {8 + /56;




868. CpaBHuTe uHcJAa:

a) 311 u 119; r) V27 u ¥3;
6) 427 u ¥9; n) Y7 u J3¥2;



870. Haiinute 3HauyeHue ApoOu:

2y 449 5 729 . ) 1242,
Y3’ iz’ N o




871. YupocTuTe BHIpa)XKeHHeE:
a) Va2, roe a < 0; B) 9/x6y6, rae x < 0, y < 0.



872. IlpencraBbTe BhIpakeHue B BUJe ApoOH:

4
a) bz —— raea=20ub =20

3438
3 —.
0) 1254°°



873. YnpocTuTe BhIpa)KeHHe:
a) ¥(a - 3)* + (@ — 6), rae 83 < a < 6;

B)\/2x2—2x+3—Jx‘+4x2+4, roe x < 1;



877. YupocTtuTe BhIpa)keHUe:
a) Yaava; 6) bbb

878. IIpeacraBbrTe B BUAE KBaApPaTa CyMMbI BhIpakeHHe:
a) a + 2Va + 1; B) 4x + 12{‘/x3y2 + 93y?;



1. Bblymcnutb §/32 243-1024

2. Bbluucnutb A 758
81

3. Bblancnutb

a) 3/81-372
6) 3/1215:3/5

4. VYOpoCTUTH:

a) %6) B) J\TE g

5. BbinonHuTb gencreus:




